
ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ                        ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΙΙ ΓΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΥΣ-ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΥ 

ΤΕΤΑΡΤΟ ΣΕΤ ΑΣΚΗΣΕΩΝ ΣΕ ΠΕΠΛΕΓΜΕΝΕΣ-ΣΕΙΡΕΣ 

TAYLOR-McLAURIN  

 

ΑΣΚΗΣΗ 1 

 

Υπάρχει συναρτησιακή σχέση µεταξύ των συναρτήσεων 
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Οµοίως για τις συναρτήσεις  
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ΑΣΚΗΣΗ 2 

 

Να αναπτυχθούν κατά Mac Laurin οι συναρτήσεις  
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ΑΣΚΗΣΗ 3 

 

 

Να υπολογίσετε του βαθµούς οµογένειας των παρακάτω συναρτήσεων: 
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ΑΣΚΗΣΗ    4 

 

Ποιες οι παράγωγοι των παρακάτω συναρτήσεων; 
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ΑΣΚΗΣΗ    5 

 

Να γίνει εφαρµογή του θεωρήµατος Euler για τις συναρτήσεις 
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ΑΣΚΗΣΗ    6 

 

Να υπολογιστεί η ιακωβιανή ορίζουσα των συναρτήσεων 
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ΑΣΚΗΣΗ    7 

 

Εάν 
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 να βρεθεί η τιµή της Ιακωβιανής ορίζουσα στο σηµείο (1,-

1,0). 

 

 

 

ΑΣΚΗΣΗ    8 

 

Να αναπτυχθεί κατά Taylor η συνάρτηση 2 2( , )f x y x y= += += += +  στο σηµείο Α(1,0) 

παίρνοντας όρους και τρίτης τάξης. 

 

 

 


